



合理规划布局、优化营商环境,安全装备产业园——

## 全流程服务,为企业发展添动力

02 要闻



### 乡村振兴 引领示范

济宁高新区王因街道刘村,通过发展乡村现代农业带领村民致富增收,规划高智能冬暖棚,加大村内绿化面积,打造种植、旅游、休闲等于一体的城乡融合发展之路,变输血为造血实现乡村振兴,让村民生活更有奔头,幸福指数节节攀升。图为村民正在对大棚内葡萄枝叶进行修剪。

本报记者 李亚腾 摄

03 新城

### 高新区召开组织人事暨基层党建工作会议

## 为高新区发展提供坚强组织保证

本报济宁4月10日讯(记者孟杰) 9日下午,济宁高新区召开2018年组织人事暨基层党建工作会议,深入学习贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想,并按照国家全省全市组织部长会议和人力资源社会保障工作会议的部署,回顾梳理了高新区2017年的工作,安排部署2018年工作任务。

会议指出,2017年,济宁高新区组织人事系统以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,紧紧围绕党工委中心工作,各方面工作取得了新进展新成效。2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,又是高新区深化体制机制改革攻坚年,组织人事工作的责任更重、标准更高、要求更严。

会议要求,做好2018年的组织人事工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指

导,深入学习贯彻党的十九大精神,坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,以党的政治建设为统领,提高政治站位、履行政治责任,强化政治担当,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,着力加强领导班子和干部队伍建设,着力提升基层党组织组织力,着力推进省级人才改革试验区,为高新区在济宁区域内引领示范、走在前列,在国家高新区坐标体系内赶超跨越,争先进位提供坚强组织保证。

会议要求,要突出抓好政治建设,推动各级党组织和党员干部坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,推动各级党组织和党员干部学习贯彻维护党章;要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员干部,组织开展好“大学习、大调研、大改进”工作,认真组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育;要全面提升基层党组织组织力,持续深化“一街道一主题一特色”党建示范区建设,组建好基层党组织书记队伍建设;要突出人才示范辐射带动,推进省级人才改革试验区体制增效;要优化组织架构,改革用人机制,充分调动干部积极性和创造性;要推动更高质量和更充分就业,构建劳动关系和谐园区;全区各级组织人事系统要带头贯彻全面从严治党要求,持续建设“讲政治、重公道、业务精、作风好”的模范部门,打造忠实干净担当的干部队伍。

高新区党工委副书记鹿洪超讲话。各街道党工委书记、副书记和组织委员;机关党工委书记,区直各部门单位,各驻区单位党组织负责人;机械设计研究院党委书记、党办主任;党工委直接管理的大企业党委负责人参加会议。

高新区科普工作获佳评  
8类、20多个奖项揽怀中

02 要闻

洸河电商培训班正式开课  
结业可享3000元创业补助

04 洸河



(蓼河先声)微信公众号



济宁高新区微信公众号